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def bisekcija1(a, x): 
    """V urejeni tabeli a poišči indeks elementa x z bisekcijo, rekruzivna verzija.""" 
 
    # definiramo pomožno funkcijo, ki išče v podtabeli a[i], a[i+1], ..., a[j], 
    # pri čemer se izognemu temu, da bi dejansko zgradili podtabelo 
    def isci(i, j): 
        if j < i: 
            return None 
        else: 
            k = (i + j) // 2 
            if x == a[k]: 
                return k 
            elif x < a[k]: 
                return isci(i, k-1) 
            else: # a[k] < k 
                return isci(k+1, j) 
 
    # dejansko pokličemo pomožno funkcijo 

    return isci(0, len(a)-1) 
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def urejanje_z_izbiranjem(a): 
    """Uredi tabelo a na mestu.""" 
    n = len(a) 
    for i in range(0, n-1): 
        # poiščemo indeks j najmanjšega elementa v podtabeli a[i:] 
        j = i # kandidat za indeks najmanjševa v podatebeli a[i:] 
        for k in range(i, n): 
            if a[k] < a[j]: j = k # popravi kandidata, če smo našli boljšega 
        # zamenjamo a[i] in a[j] 
        (a[i], a[j]) = (a[j], a[i]) 
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